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Đề bài
[image: image1.jpg]Cho ham s6 f (z) = In(4z — z2). Chon khang dinh dung trong cac khang dinh sau day:
" f(2)=1 ®) f(2)=0
© f'(5)=1,2 O).f(-1)=-1,2




Hướng dẫn giải
Cách 1:

Sử dụng MTCT.

Cách 2:

Sử dụng công thức tính đạo hàm của hàm hợp: [image: image2.jpg](lnu) = %




Thay x = 2 tính f'(2)
ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 91 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12

[image: image3.jpg]Cach 1
K4z -2 >080<z<4
Vi ham s6 khong xéc dinh tai z = 5,2 = —1 nén (C) va (D) sai
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St dung may tinh cAm tay tinh £(2) ta duoc 0
Vay chon (B).

Cach 2:

f(z) =In(4z —2*)
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Vay chon (B).




	
	

	
	


Ôn tập Chương 2 - Hàm số lũy thừa, hàm số mũ và hàm số lôgarit
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 2. hàm số lũy thừa hàm số mũ và hàm số lôgarit

